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1. Pravna i vlasnička struktura 

Društvo Reconsult d.o.o. za reviziju i konzalting osnovano je 1993. godine kao društvo s ograničenom 

odgovornošću. Društvo je upisano u registar Trgovačkog suda u Zagrebu.  

Detalji o vlasničkoj strukturi Društva objavljeni su u javnom registru Hrvatske revizorske komore 

(http://www.revizorska-komora.hr). 

2. Povezanost unutar mreže 

Društvo je član međunarodne udruge revizora KRESTON INTERNATIONAL Ltd. sa sjedištem u Londonu, 

osnovane 1971. godine. Kreston je 13. najveća računovodstvena mreža i okuplja predstavnike iz 108 

zemalja svijeta, sa više od 20.000 profesionalnih djelatnika te redovno provodi kontrolu rada svojih 

članica. Kao član grupe kontinuirano sudjelujemo na konferencijama u organizaciji Krestona.  

3. Upravljačka struktura Reconsulta d.o.o. 

Upravu Društva čine: 

 Željko Trcin, dipl.oec. i 

 Marija Zupančić, mag. ing. agr. 

4. Sustav kontrole kvalitete 

Sustav kontrole kvalitete definiran je politikama, sastavni je dio interne metodologije društva Reconsult 

d.o.o. i s njim su upoznati zaposlenici.   

Sustav kontrole kvalitete izrađen je na temelju Međunarodnih standarda kontrole kvalitete koji su na 

snazi od 15. prosinca 2009. godine. 

Uspostavom i kontinuiranom primjenom standarda kontrole kvalitete osigurano je da Društvo, Uprava i 
njezino osoblje, postupaju u skladu s profesionalnim standardima i primjenjivim zakonskim i regulativnim 
zahtjevima te da su izvješća, koja izdaje tvrtka ili angažirani partneri, primjerena u danim okolnostima.  
 
Društvo je imenovalo osobe odgovorne za održavanje sustava kontrole kvalitete društva Reconsult d.o.o. 
 
Sustav kontrole kvalitete usmjeren je na: 

 odgovornost uprave vezana za kvalitetu, 

 etičke zahtjeve, 

http://www.revizorska-komora.hr/
http://www.kreston.com/
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 prihvaćanje i zadržavanje odnosa s klijentom i posebne angažmane 

 ljudske resurse, 

  obavljanje angažmana, 

 monitoring  
 

4.1 Odgovornost uprave vezana za kvalitetu 

Uprava Društva odgovorna je za kreiranje i promicanje internog sustava kontrole kvalitete koji se temelji 

na stavu da je kvaliteta prijeko potrebna u obavljanju svakog angažmana.   

4.2 Etički zahtjevi 

Etičkim zahtjevima, kao sastavnim dijelom sustava kontrole kvalitete, definirana su temeljna načela 

profesionalne etike, koje se moraju pridržavati partneri, uprava te djelatnici Društva. 

Temeljna načela profesionalne etike uključuju: 

 poštenje; 

 objektivnost; 

 profesionalna kompetentnost i dužna pažnja; 

 povjerljivost i  

 profesionalno ponašanje 

Etička pravila na kojima se bazira naše poslovanje: 

 Pružamo revizijske usluge na komercijalnoj osnovi samo ukoliko smo neovisni (u skladu s 

pisanom izjavom – u nastavku) 

 Pružamo samo one usluge za koje smo dovoljno stručno osposobljeni da bi mogli izraziti 

mjerodavnu ocjenu o predmetu svog ispitivanja 

 U pružanju revizijskih usluga postupamo pošteno i savjesno u okviru nadležnosti koje imamo 

 Pridržavamo se pravila sadržanih u pravnoj i strukovnoj regulativi kojom se uređuje problematika 

revizije 

 Čuvamo povjerljive informacije klijenata kao poslovnu tajnu i ne smijemo ih objavljivati bez 

suglasnosti klijenta, osim kada nužnost dostavljanja takvih informacija proizlazi iz zahtjeva 

nadležnog istražnog državnog tijela 

 Naše društvo, kao i naši revizori ne smiju učiniti djelo nečasno za profesiju 

 Reviziju ne smijemo obavljati besplatno, niti visinu naknadne uvjetovati zavisno od rezultata 

ispitivanja provedenih tijekom pružanja ugovorene usluge 
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Prema zahtjevima etičkih standarda, potrebno je osigurati razumno jamstvo da Društvo, njezini 

zaposlenici i, gdje je primjenjivo, ostali koji su podložni zahtjevima neovisnosti (uključujući osoblje 

tvrtkine mreže) održavaju neovisnost gdje je to potrebno.  

Sukladno navedenom, barem jednom godišnje svi djelatnici Reconsulta d.o.o. daju pisanu izjavu o 

neovisnosti vezano za postojanje/nepostojanje: 

 financijskog interesa u klijentima revizije 

 radnog odnosa s klijentom 

 odnosa obitelji s klijentima revizije 

 razdobljem povezanosti i drugim vezama s klijentom. 

4.3 Prihvaćanje i zadržavanje odnosa s klijentom i posebni angažmani 

Reconsult d.o.o. je ustanovio politike i postupke za prihvaćanje i zadržavanje odnosa s klijentom i 

posebne angažmane, oblikovane na način koji pruža razumno jamstvo da će se prihvatiti ili zadržati 

odnosi i angažmani samo gdje: 

 je Reconsult d.o.o. kompetentan za obavljanje angažmana i ima mogućnosti, uključujući vrijeme i 

resurse da to i učini;  

 može postupiti u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima; i 

 je razmotrena čestitost klijenta i nema informacija koje bi vodile do zaključka da klijentu 

nedostaje čestitost. 

 

4.4 Ljudski resursi 

Prema usvojenim politikama društvo Reconsult d.o.o. kontinuirano održava dovoljan broj zaposlenih sa 

potrebnim kompetencijama, sposobnostima i privrženošću etičkim načelima nužnima za: 

 obavljanje angažmana u skladu s profesionalnim standardima i primjenjivim zakonskim i 

regulativnim zahtjevima; i 

 omogućavanje društvu Reconsult d.o.o. ili angažiranim partnerima izdavanja izvješća koja su 

primjerena u okolnostima. 

 

Politikom upravljanja ljudskim resursima regulirana su pitanja vezana za: 

 zapošljavanje; 

 ocjenjivanje obavljanja posla; 

 sposobnosti, uključujući vrijeme za obavljanje dodijeljenih poslova; 

 

U skladu sa politikom upravljanja ljudskim resursima djelatnici Reconsulta d.o.o.  kontinuirano sudjeluju 

na edukacijama u organizaciji Hrvatske revizorske komore. Isto tako, djelatnici sudjeluju na godišnjim 
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europskim i svjetskim konferencijama u organizaciji Kreston Internationala. Prije početka revizijske 

sezone te po potrebi tijekom godine Reconsult d.o.o. organizira interne seminare.  

4.5 Obavljanje angažmana 

Društvo primjenjuje politike i postupke oblikovane na način koji pruža razumno jamstvo da se angažmani 

obavljaju u skladu s profesionalnim standardima i primjenjivim zakonskim i regulativnim zahtjevima te da 

Društvo ili angažirani partner izdaje izvješća koja su primjerena u danim okolnostima. 

4.6 Monitoring 

Monitoring je kontinuirani proces, a sastoji se od: 

 kontrole kvalitete rada unutar tima koju provode iskusniji članovi nad manje iskusnim; 

 kontrola kvalitete rada tima od strane managera 

 kontrola kvalitete rada od strane partnera 

 kontrola kvalitete nakon završetka revizije te analiza arhivirane dokumentacije 

5. Nadzor  i provjera kvalitete rada od strane Hrvatske revizorske 
komore 

 
Hrvatska revizorska komora provela je u razdoblju od 09. do 19. travnja 2013. godine izravni nadzor i 
provjeru kvalitete rada revizorskog društva Reconsult d.o.o. 

Zapisnik o obavljenom nadzoru i provjeri kvalitete sastavljen je 29. travnja 2013. godine, a Rješenje 03. 
lipnja 2013. godine.  

6. Popis subjekata od javnog interesa za koje su tijekom 2013. godine 

provedene revizije 
 

Tijekom 2013. godine obavljali smo reviziju financijskih izvještaja sljedećih društava od javnog interesa: 

 Exportdrvo d.d. 

 Gumiimpex – GRP d.d. 

 Investco d.o.o. 

 Končar – Distributivni i specijalni transformatori d.d. 

 Končar – Elektroindustrija d.d.  

 Končar – Generatori i motori d.d. 

 Končar – Inženjering za energetiku i transport d.d. 

 Končar – Kućanski aparati d.o.o. 

 Končar – Sklopna postrojenja d.d. 
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 KTC d.d. 

 Laguna Novigrad d.d. 

 Narodne novine d.d. 

 NTL d.o.o. 

 Pemo d.o.o. 
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7. Neovisnost rada revizorskog društva i samostalnog revizora 
  

Sukladno navedenom pod 4.2. – Etički zahtjevi – Uprava društva Reconsult d.o.o. izjavljuje da je obavljen 

unutarnji pregled poštivanja zahtjeva o neovisnosti. 

8. Izjava o politici revizorskog društva vezana uz stalno usavršavanje 

ovlaštenih revizora 
 

Sukladno navedenom pod 4.4. – Ljudski resursi – Uprava društva Reconsult d.o.o. izjavljuje da je usvojila i 

primjenjuje politiku vezanu za stalno usavršavanje ovlaštenih revizora. 

9. Sveukupne financijske informacije 
 

IZVOR PRIHODA - 2013. IZNOS (u HRK) 

Revizija financijskih izvještaja 2.898.000 

Ostalo 408.123 

UKUPNO 3.306.123 

 

10. Podaci o osnovici za primanja ovlaštenih revizora koji 

potpisuju revizorska izvješća o obavljenim revizijama subjekata od 

javnog interesa 
 

Osnovica za primanja ovlaštenih revizora koji potpisuju revizorska izvješća o obavljenim revizijama 

subjekata od javnog interesa utvrđuje se mjesečnim obračunom plaće.  

 

 

Reconsult d.o.o. 

 


